

Автор: Дарья Дзюба
08.01.10.

Образование существительных из глаголов

Допустим, у Вас есть хобби. Это может быть чтение, плавание, готовка, рисование и т.д. Если у Вас есть хобби, то Вам точно в нём больше нравится процесс, а не результат, Вам больше нравится им заниматься. Чтобы рассказать о своём хобби, англичане используют так называемое **слово-процесс** (лингвисты называют его причастием настоящего времени, но чтобы Вы уловили его суть, будем называть его словом-процессом). Слово-процесс – это глагол с окончанием «-ing». Окончание «-ing» всегда указывает на длительность действия, а если такой глагол используется в виде объекта, то слово-процесс обозначает хобби и любую деятельность, которая, как правило занимает длительное время. Переводятся эти слова на русский как существительные: reading - чтение, writing – написание, письмо, swimming - плавание.

Добавление окончания «-ing» приводит к тому, что в глаголах происходят изменения:

- Если глагол заканчивается на немую «е», то она выпадает из слова. Например, take – taking; make – making.
- Если глагол заканчивается на буквосочетание «ie», то оно меняется на «y» перед окончанием «-ing». Например, tie – tying, die – dying.
- Если в глаголе всего лишь один короткий слог, который заканчивается на одну согласную, и гласная в нём читается коротко (по второму типу чтения), то последняя согласная удваивается. Это необходимо для сохранения чтения гласной. Например, run – running; swim – swimming.

Например:

Running	Sleeping	Doing
Walking	Studying	Washing
Working	Lying	Wearing
Drinking	Crying	Waiting
Eating	Going	Learning



Объекты, образованные из глаголов при помощи окончания «-ing» ничем не отличаются от других объектов. Они также используются в предложении. Например: «Reading is good. – Чтение – это хорошо.» или «I like reading. – Я люблю чтение.»

Другие грамматические темы Вы можете скачать на сайте: www.enrucafe.com

Д²